MOTORSCHUTZBUGEL

Engine crash bar | Estribo de proteccion | Barre di protezione motore | Pare-cylindre

Artikel.-Nr: 35835-002

01 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

NMCIGIO)

1

Anbau Tipp
Fitting tip c
Astuce de montage Vis

Achtung
Attention
Attention

VergroBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
Montagepaste

Fitting lubricant
Lubrifiant de montage

Schraube
Screw

Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets

BEZE":H“U“GI DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichun

DESCRIPTION EN 7he colors are for illustrating purposes only.
FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

U-Scheibe / washer M10

° @

MENGE
QuantiTy
2

1252

70897

Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M10 x 30 56,0Nm

912710.9

47627

Zylinderkopfschraube / cylinder head screw M10 x 40 56,0Nm

912710.9

47627

Abdeckkappe / covercap M10

Motorschutzbiigel links-rechts / Engine guard left-right

0-Ring / o-ring @ 22,0 x 3,0 mm

0-Ring / o-ring @ 20,0 x 2,4 mm

Linsenkopfschraube / panhead screw M10 x 30 38,0Nm

(i 738028.8

73807

2
3
4
5
6
7
8
9

Stufenhiilse / grade sleeve @D 34,0 - @d 24,5 - h 8,0mm

10

Rohrstopfen / pipe tube

2
2
2
2
2
2
2
2
2

"

Schraubensicherung / thread locking fluid

1

P

A\

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



\ Jeftigauche

i

M1nx30
38Nm
R

) i underlich
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. \de erich



04 1( LINKS

left/gauche
s \Y

W\

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

VORDEREN BEFESTIGUNGSPUNKT MONTIEREN UND BEIDE MIT DEM ANGEGEBENEN DREHMOMENT ANZIEHEN.
SEITENVERKLEIDUNG IN UMGEKEHRTER REIHENFOLGE BEFESTIGEN.

-EN install the front attachment point and tighten both with the specified torque. Fasten the side panel in the reverse order.
-FR installez le point d'attache avant et serrez les deux avec le couple spécifié. Fixez le panneau latéral dans I'ordre inverse.

Wunderlich

complete your BMW.



right/droite

&)
LY,

o S b
‘A. \

_ & -

=

DIE MONTAGE DER RECHTEN SEITE IST IDENTISCH. EINZIGST DIE SEITENVERKLEIDUNG IST
NUR MIT EINER SCHRAUBE BEFESTIGT.

-EN re assembly of the right side is identical. Only the side panel is only fastened with a screw.
-FR! ‘assemblage du cdté droit est identique. Seul le panneau latéral est fixé uniquement avec une Vvis.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. \ZY,“ ple g%{!%%tl




